

Castilla DEPORTIVA

Núm. 162 - Suplemento de "LIBERTAD" - 18 de enero de 1960

El Osasuna recusó a Saz para el encuentro de Zorrilla
En su lugar dirigirá el encuentro el colegiado señor Plaza

En principio estaba señalado el árbitro señor Saz para dirigir el partido del próximo domingo en Zorrilla entre el Real Valladolid y el Osasuna. Sin embargo, el club navarro no estuvo conforme, y en cuanto se le notificó, elevó la correspondiente recusación, que ha sido atendida; y el señor Saz ha sido sustituido por el señor Plaza.

Por lo que se ve, el Osasuna tiene marcado Zorrilla como una de sus oportunidades para eludir el descenso. Y como el Real Valladolid tiene también que salir de la zona poco cómoda en que se halla, no cabe duda de que el choque del próximo domingo se presenta como decisivo.

EL ELCHE VENCE POR 2-1 AL REAL VALLADOLID

Los vallisoletanos perdieron el partido después de llevar un tanto de ventaja
ENDERIZ NO MERECE SER EXPULSADO DE ALTABIX

Mirlo, César y Pahuét, autores de los goles

Elche. — (Crónica telefónica del director del semanario deportivo "Lunes", TIMOTEO ESTEBAN VEGA). — Como el uniforme del Valladolid se parece mucho al del Elche, el equipo del Pisuerga salió ayer vestido de "selección nacional". No es que los pincianos hicieran fútbol de talla internacional, claro, pero sí puede decirse que, arropados de rojo y azul, pasaron por el campo de Altabix constituyendo un equipo muy homogéneo, sin grandes vedettes, pero con lechuras de cuadro fuerte que va a lo suyo, al menos aquí, apoyándose en la veterania y clase de Matito, medio para todo; en la astucia y elasticidad de Mirlo, que arriñó con soltura el sistema del 4-2-4 montado por Saso con un gran sentido táctico, alterado en muchas ocasiones, tantas como las circunstancias lo aconsejaban. Este Saso que admiramos en Valladolid como gran canchero nos parece ahora un técnico eficaz que conoce bien su oficio y que llegará arriba si de verdad se lo propone.

Quedamos en que ha gustado el Valladolid, entre otras cosas, además de las apuntadas, por su juventud y nobleza. Juventud personificada en el extremo zurdo, Martín, que lo hizo muy bien, así como

Zaldúa, animoso y bullidor, aunque sin tino en el tiro a puerta. Nobleza en todo momento, con el lunar de una patada de Enderiz a Fuertes que le valió marchar a los vestuarios en una expulsión rigurosa del árbitro, porque a nosotros nos pareció que no hubo mala intención y sí azar en un balón disputado.

Por su parte, el Elche de hoy ha repetido, calcada casi, otras actuaciones en las que ha sabido ganar con apuros, pero con justicia, superando un resultado adverso, llevando la inquietud a los graderíos más tiempo del que parece conveniente a los "hinchas" ilicitanos. Partido con "suspense", esto que hace el conjunto de César, pero que casi siempre termina bien para el team de las palmeras. Laguardia, como defensa central improvisada, ha sido su mejor hombre, seguido de García, pese a que el guardameta encajó un gol de verbera, conseguido por Mirlo casi en la jugada inicial de la segunda parte, empalmado desde 35 ó 40 metros.

La primera parte ha pasado sin pena ni gloria. Unos y otros se fueron a los vestuarios con las espaldas en alto, sin conseguir nada práctico en el marcador. Jugó el Elche con viento de espaldas, pero no supo aprovechar la ventaja. Un viento fuerte, frío, que en realidad fue el principal protagonista de la pugna, porque el marcaría ciertamente el tanto vallisoletano, encargándose, por otra parte, de destruir más fútbol que los propios destructores de una y otra parte.

Los goles vinieron en la continuación. El citado de Mirlo, el del empate por César y el del triunfo local conseguido por Pahuét. A César, la zaga pinciana le dio muchas facilidades en el suyo, y el de Pahuét en un rechace de la madera que el exvillista llevó sin remedio a las mallas.

Fue poco después, con el partido perdido, con sólo diez peones en el césped, cuando el Valladolid atacó con rabia, como ocurre siempre, aunque sin tiempo material para darle la vuelta al resultado. Se defendía el Elche agrupando hombres en el área, pero la delantera visitante, rota por el centro, con Aramendi muy fatigado, no pudo hacer otra cosa que llegar sin resolver.

Las jugadas clave del encuentro, es decir, las que movieron el marcador, se registraron en los minutos uno, siete y treinta y, sin embargo, hubo otras que pudieron cambiar el signo del match, favorable en número, al Elche, quien, siguiendo una tradicional costumbre, tuvo unos momentos de fútbol rápido, intuitivo y profundo, que Matito y sus compañeros de la zona de atrás no pudieron contener sino a veces apuradamente. Pero también el Valladolid quemó sus oportunidades sin provecho y así

Martin falló en el minuto trece un gol de los que se dicen cantados, para citar sólo la ocasión más clara.

Si uno tuviera que comparar este Valladolid que hemos visto en Altabix con el que nos ilusionaba muchas tarde en el Estadio Zorrilla hace seis, cinco y cuatro años, diríamos que aquél estaba hecho, más fogueado, pero que éste tiene ante sí un ilusionado porvenir porque cuenta con los hombres que empiezan pisando, ya fuerte. Ayuda moral nos parece que necesita, co-

banda montando un 4-2-4 con alternativas que se conjugaban con la marcha de la disputa, es decir, un sistema táctico al estilo de Martín Francisco, o en la elasticidad que el entrenador del Atlético de Bilbao preconiza. Si este sistema no dio al final los resultados apetecidos, la culpa no puede cargarse a nadie, ya que el Elche nada pudo contra él mientras hizo un fútbol posicional, sino precisamente cuando atacó con fuerza en busca del triunfo, sin ninguna táctica que servir.

El arbitraje del señor Rey fue bueno, ayudándole unos y otros con sus gratos modos, que si al lector le pudieron parecer rotos con



Matito, uno de los mejores frentes al Elche.

mo todo el que empieza, y ahí en Valladolid sabrán darsela.

También nos parece digna de elogio la actitud de Saso desde la

«PRIMER PLANO» conmemora la aparición de su número 1.000 con una edición extraordinaria: más de cien páginas por sólo diez pesetas. Ya está a la venta en toda España.

TRINCHERAS CASTILLO

una expulsión, insistiremos en que la agresión no nos pareció tal, quedándose en simple azar descarado. A sus órdenes, los equipos formaron así:

Elche: García, Gomez, Laguardia, Felipe; Mezquita, Moll; Cardona, Fuertes, César, Re y Pahuét. Valladolid: Estrems; Pontoni, Solé, García, Matito, Enderiz; Joselin, Mirlo, Aramendi, Zaldúa y Martín.

Y con todo, mínima y difícil victoria ilicitana, justa, desde luego, frente a un Valladolid que gustó y que tuvo que inclinarse en la ocasión que parecía más favorable para él, es decir, cuando el viento le beneficiaba. Pero fue el viento, precisamente, el gran protagonista en esta tarde fría aquí, contra costumbre. Fría para el espectador imparcial, pero no para el "forofó" de los graderíos, que sudó lo suyo, antes de ver ganar a los propietarios de Altabix.

Rotunda victoria del Delicias sobre el Atlético de Zamora
Le batió por cuatro a cero en su mejor partido en el Estadio

Chuchi, Angel, Amantegui y Forteza, autores de los goles

Al parecer, el Delicias está de verdad en el buen camino. Su gran triunfo de hace ocho días en León tuvo ayer plena confirmación al batir rotundamente al Atlético de Zamora. Una victoria justa, limpia y merecida, que demuestra hasta qué punto ha reaccionado el Delicias para salir del peligroso lugar que ocupa en la tabla.

El equipo que fue capaz de conseguir tan halagüeña victoria fue otro muy distinto al que nos tenía casi acostumbrados a verlo perder puntos en el Estadio. Los discípulos de Vaquero tuvieron ayer, en primer lugar, mucho entusiasmo y decisión. Todos y cada uno de sus elementos batallaron para conseguir el triunfo, y si algún momento se vieron superados por el enemigo, volvían con ánimo recreado, dispuestos a no ceder en el empeño. Este afán de triunfo, esta acometividad, fue uno de los factores que influyeron en el desarrollo del juego y en el resultado. Pero hubo más.

En primer lugar, la reaparición de Amantegui. El gipuzcoano, con ganas y facultades, fue el auténtico conductor del equipo y su labor se hizo sentir en las evoluciones de la delantera. Luego, la línea medular que formaron Morales y Jaurés fue otra agradable sorpresa para los aficionados. Los dos batallaron mu-

cho y Morales cuajó su mejor actuación en el Estadio, apoyando con buen sentido el juego de ataque, mientras Jaurés se multiplicaba en el corte. Y en la delantera, el salmantino Chuchi tuvo excelentes destellos, estuvo oportuno en el primer gol y colaboró decisivamente en el cuarto. Angel reapareció también con éxito, mostrándose ágil y hábilísimo en el cesmarque, a la par que oportuno en el remate. Forteza y Goyo completaron el quinteto; el primero, con cierta irregularidad, pero innegablemente valiente, y el segundo, en franco ascenso. Por lo que se refiere al cuarteto defensivo, estuvo siempre eficaz y resolutivo, muy por encima de la lentitud de los delanteros zamoranos.

Un Delicias, en fin, totalmente cambiado, que si sigue así no tardará en escalar bastantes puestos en la tabla. Un conjunto con "gracia" y juventud.

Por su parte, el Atlético de Zamora defraudó en todos los sentidos. Cuenta en sus filas con abundantes veteranos y precisamente es esta circunstancia la que imprime a sus evoluciones una horizontalidad y lentitud desasosegante. Medios y delanteros evolucionaban a veces con sentido y técnica, pero sin ninguna efectividad, porque su ritmo era tan lento que siempre da-

Forteza remate de cabeza a la red. 4-0.

Con cuatro a cero en el marcador el señor Bayon sancionó con penalty una zancadilla de Hoyuelos a Montoya. Este jugador lanza el castigo y falla, saliendo el disparo por encima del travesaño.

El partido fue correcto, no hubo choques violentos ni el más mínimo conato de juego sucio. Tarde fría y entrada regular, tirando a floja.

Arbitró, sin dificultades, el señor Bayon.

Alineaciones:

Zamora: Esteban; Borrallos, Casasola, Marasa; Redondo, Rjestra; Cela, Lecherin, Padrón, Montoya y V. Diaz.

Delicias: Esteban; Hoyuelos, Sergio, Aguilar; Morales, Jaurés; Chuchi, Forteza, Angel, Amantegui y Goyo.

J. I. P.

Este fue EL MEJOR

Solé



PRESENTADO POR

EL BOMBON

LA CONFITERIA DE LAS ESPECIALIDADES, CON LOS EXQUISITOS CROISSANTS, ACARAMELADOS, GRAN SURTIDO EN PASTELERIA SELECTA Y EL FAMOSO SURTIDO PASTEL BABI

SERVICIO A DOMICILIO CONFITERIA

EL BOMBON

QUEIPIO DE LLANO, 11 TELEFONO 22143

Una vez más el mejor del Real Valladolid fue el defensa central, Solé. Con la táctica impuesta por Saso, el trabajo del jugador argentino era muy rudo y su tarea anémica agotadora. Solé, pese a ciertos fallos que recargaron su zona de adversarios, pudo con todos y bien puede decirse que fue el más destacado de los veintidós jugadores.



Martín tuvo un buen debut en Primera.

El Elche no mereció la victoria
Dos tantos afortunados se la otorgaron
Los debutantes Martín y Zaldúa jugaron bien
Declaraciones del delegado vallisoletano desde Albacete

A las once y media de la noche fue posible "detectar" al equipo del Real Valladolid, que acababa de llegar a Albacete. Después de las "aventuras" sufridas el viernes, en la carretera, cabía pensar en un nuevo cambio de ruta; pero, tras cuatro horas largas de viaje, los expedicionarios llegaron sin novedad a la capital "de las navajas".

Fue el secretario quien informó, en ausencia de Saso, ocupado en la tarea de distribuir habitaciones y señalar el menú:

—¿Por qué se perdió?
 —Por el viento. Dos ataques sincronizados con el vendaval facilitaron el triunfo inmerecido del Elche.

—¿Cómo fue el partido?
 Francamente fácil, dentro de lo difícil. En el primer tiempo, nuestra defensa resolvió bien todas las situaciones. Conste que tenía que detener avances desatados, y lo que era mucho peor, acaparar balones inciertos, que el viento cam-

biaba de dirección. El Valladolid, a la defensiva, jugó brillantemente.

—¿Y Estrems?
 —Estupendo. Fue el guardameta extraordinario que soñáramos al ficharle.

—¿Cómo fueron los goles ilicitanos?
 —Afortunados.

—¿Y el de Mirlo?
 —Un tiro estupendo, favorecido por el huracán. Hubiera entrado de cualquier manera.

—¿Eres capaz de ser sincero y declarar cómo actuaron los debutantes, Martín y Zaldúa?
 —Francamente bien. Los dos estuvieron a punto de marcar, pero la fortuna se alió con García, y así, volvemos a casa Gerrotados.

—¿Por qué expulsó Rey a Enderiz?
 —Juego peligroso. No creo que le sancionen con suspensión.

—¿Se puede saber qué es lo que hizo Aramendi?
 —Reñó con Enderiz. Por su turno que poder paz dentro ello-

algunas veces. Ya sabes que Aramendi iba lesionado por la patada que le propino Rentería hace una semana. Aramendi, en fin, cumplió como los buenos.

—¿Total que cuando tenéis el partido en la mano se os fue...
 —Y de qué manera! En Elche juega el público más que el equipo.

—Lo mismo que en Zorrilla.
 —¿Qué va!... Ese público, que se "metió" con sus jugadores cuando marcó Mirlo, aplaudía que se las pletaba en cuando se decidieron a atacar, gritando: "¡Elche! ¡Elche! ¡Elche!", hasta enroquecer.

—¿Se puede saber cuándo va a ganar el Real Valladolid un partido fuera de casa?
 —Dentro de quince días. Ganaremos al Atlético de Madrid en el Metropolitano.

—El delegado ya no dijo más de interés para los lectores. El equipo llegará hacia las nueve de la noche de hoy.

L. C.

Temperatura ideal
 Con frío y calor
Hostal Florido
 el mejor
 LA NOVEDAD DE AYER EN ALTABIX
ZALDUA
 (de Juvenil a Primera División)

El chaval navarro que descubrió Saso en un encuentro de juveniles ha debutado en Primera División en un tiempo record. A principios de esta temporada vino a Valladolid y quedó enrolado en el Real en la categoría de juvenil. Naturalmente, participaba en los entrenamientos de los "mayores" y hace unos domingos, cuando fue requerido por el Delicias, jugó cuatro encuentros a plena satisfacción y marcando siempre un camino ascendente. Así las cosas, en vísperas de ir a Elche el preparador del Real Valladolid reclamó a Zaldúa y de prisa y corriendo se le hizo el correspondiente contrato, con el tiempo justo para incorporarse a la expedición. En cuatro meses había conseguido lo que a muchos le parece un sueño: jugar en Primera División.

Por las referencias, el chaval peleó lo suyo en Altabix y a la hora de hacer balance le ha correspondido algo más que aprobado. No está mal, pero Zaldúa debe ir por sus pasos contados, con entusiasmo y fe, pero sin caer en esa plaga de "divismo" prematuro que azota a la actual plantilla vallisoletana y a tantas otras.

Pollo Intra Grill
 Asado al momento
 Unico establecimiento refrigerado
 Para su boda, banquete, fiesta
Hostal Florido

LA LIGA EN NUMEROS

RESULTADOS

TERCERA DIVISION

Grupo primero
 Pontevedra, 0; Lugo, 0.
 Juventud, 1; Coruña, 2.
 Viveco, 3; Zelta, 1.
 Cambados, 0; Gran Peña, 2.
 Leinos, 2; Fabril, 2.
 Ordines, 2; Flavia, 0.
 Santiago, 3; Arsenal, 1.

Grupo segundo
 Marino, 4; Luarca, 2.
 Hispano, 1; Calzada, 2.
 Felayo, 2; Carbayín, 0.
 Siero, 2; Langreano, aplazado.
 S. Aller - Caudal, aplazado.
 Titánico - Turón, aplazado.
 San Martín - Praviño, aplazado.
 Felguera, 1; Entrego, 2.

Grupo tercero
 Laredo - Larramendi, aplazado.
 Cultural - Arenas, aplazado.
 Deusto, 1; R. Cantabria, 0.
 Barrada, 1; Torrelavega, 2.
 Naval - Erandio, aplazado.
 Peña, 2; Galdacano, 0.
 Gucho, 3; Santona, 1.
 Abanto, 2; Apurtoarte, 0.

Grupo cuarto
 Azcoyen - Tudelano, aplazado.
 San Sebastián - Iruña, aplazado.
 Tolosa - Elbar, aplazado.
 R. Unión - Alliar, aplazado.
 Elgoibar - Mirandes, aplazado.
 Beasain - Vergara, aplazado.
 Anaitasuna - Logroño, aplazado.
 Villafranca - Vitoria, aplazado.

Grupo quinto
 Monzon, 3; Mequinena, 1.
 Juventud, 4; Triasu, 2.
 Egea - Jeca, aplazado.
 Gallur - Teruel, aplazado.
 Andorra - Arenas, aplazado.
 Numanca - Amistad, aplazado.
 Sabiñánigo - Binéfar, aplazado.
 Fraga - Calatayud, aplazado.

Grupo sexto
 Tortosa, 1; Sasa, 2.
 Pulgar - Pueblo Seco, aplazado.
 San Andrés, 2; Gerona, 0.
 Lerdica, 3; Masaró, 2.
 Iberia, 6; Badalona, 1.
 Olot - Amposta, aplazado.
 Europa, 1; Hospitalet, 2.
 Gimnástico, 0; Manresa, 0.

Grupo séptimo
 Riposte, 4; Vich, 0.
 San Martín, 4; Sabanyolano, 2.
 Sallent - Granollers, aplazado.
 Artiguense, 8; Mercantil, 2.
 Mochaca, 1; Jupiter, 1.
 Figueas, 2; La Cava, 0.
 Ripoll, 1; Gava, 2.
 Manlleu - F. Coats, aplazado.

Grupo octavo
 Memora - Manacor, aplazado.
 At. Baleares - Soller, de 20.
 At. Ciudadela - España, aplazado.
 Alaró - Mahón, aplazado.
 Constancia - Aleyor, aplazado.
 Murense - Soledad, aplazado.
 Cardener, 2; Felanitx, 0.

Grupo noveno
 Cullera - Algines, aplazado.
 Onda, 1; Villarreal, 0.
 Alcega - Pego, aplazado.
 Saguntino, 1; Alcoyano, 3.
 Onteniente - Carcagente, aplazado.
 Castellón, 0; Sueca, 0.
 Gandía - Fortuarios, aplazado.
 Catarroja, 1; Olímpico, 2.

Grupo décimo
 Águilas, 2; Almoradí, 1.
 Cieza, 1; Crevillente, 1.
 Albalade - Novelda, aplazado.
 Imperial, 1; Callosa, 4.
 Villajoyosa, 0; Hércules, 3.
 Cartagena - Rayo, aplazado.
 Jérica, 3; Eldense, 0.

Grupo decimoquinto
 Guadix, 1; Pinarroya, 0.
 Illiturgi, 1; Málaga, 1.
 Pozoblanco, 1; Linares, 3.
 Antequera, 2; Algeciras, 2.
 Adra, 4; Puente Genil, 0.
 R. Granada, 2; Melilla, 0 (dia 6).
 Linares, 5; Ronda, 1.
 Malagueño, 6; Córdoba, 2.

Grupo decimosexto
 Riffles, 3; Barbato, 1.
 Portuense, 1; Puerto, 0.
 Utrera, 4; Victoria, 0.
 Sanlúcar, 4; P. Real, 2.
 Jerez, 4; Bóvillos, 1.
 Valverdeña, 4; Ayamonte, 2.
 La Palma, 3; Jerez Ind., 1.
 Lebrija, 4; Morón, 1.

Grupo decimoséptimo
 San Pedro, 3; Salamanca, 1.
 Burgos - C. Rodrigo, aplazado.
 Hullera - Cáceres, aplazado.
 Europa, 4; At. Zamora, 0.
 Plasencia, 2; Jupiter, 2.
 At. Palencia, 1; Juventud, 0.
 Arandina, 6; Ponferrada, 1.
 Astorga, 1; Béjar, 1.

Grupo decimoctavo
 Aranjuez, 0; C. Sotelo, 0.
 Carabanchel, 1; M. Metálicas, 1.
 Getafe, 2; Emesense, 1.
 San Lorenzo, 1; Alcázar, 3.
 Manzanares, 3; Toledo, 1.
 Don Benito, 4; Leganes, 0.
 Madriñeño, 3; Cuadalejara, 1.
 Manchego, 1; Villarrobledo, 1.-Alfíl.

CAMPEONATO DE SELECCIONES REGIONALES JUVENILES

Grupo A
 Murciana, 6; Norte de Africa, 0.
 Extremesa, 7; Andalucía, 2.

Grupo B
 Gallega, 2; Asturiana, 1.
 Castellana, 4; Oeste, 0.

Grupo C
 Balsear, 3; Aragonesa, 1.
 Valenciana, 3; Catalana, 0.

Grupo D
 Guipuzcoana, 8; Cantabra, 0.
 Vizcaina - Navarra, suspendido.

EL ADVERSARIO DE TURNO ATLETICO DE ZAMORA



El conjunto del Atlético de Zamora, derrotado ayer en el Estadio por 4-0.

ASI VAN LOS EQUIPOS



PRIMERA DIVISION

At. de Madrid, 4; Oviedo, 0.
 Elche, 2; Valladolid, 1.
 At. de Bilbao, 3; Granada, 0.
 Zaragoza, 4; Real Sociedad, 1.
 Valencia, 1; Betis, 2.
 Sevilla, 3; Las Palmas, 2.
 Español, 1; Real Madrid, 4.
 At. Osasuna, 2; Barcelona, 3.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	P.	P.	P.
REAL MADRID	18	11	4	3	51	18	26 + 8
ATLETICO BILBAO	18	12	1	5	53	29	25 + 7
BARCELONA	18	11	1	6	47	19	23 + 7
ATLETICO MADRID	18	9	3	6	35	23	21 + 3
SEVILLA	18	9	3	6	37	25	21 + 3
ESPANOL	18	9	3	6	26	32	21 + 3
BETIS	18	7	5	6	21	15	20
ESPANOL	18	8	3	7	25	34	19 - 1
ELCHE	18	6	5	7	22	33	17 - 1
OVIEDO	18	6	4	8	24	23	16 - 2
VALENCIA	18	6	4	8	32	33	16 - 2
ZARAGOZA	18	7	2	9	30	39	16 - 2
VALLADOLID	18	6	3	9	19	31	15 - 1
GRANADA	18	6	2	10	28	39	14 - 4
REAL SOCIEDAD	18	6	2	10	24	46	10 - 8
OSASUNA	19	4	2	13	12	44	8 - 10
LAS PALMAS	18	3	2	13	12	44	8 - 10

SEGUNDA DIVISION

Grupo primero

Celta, 5; Basconia, 1.
 Santander, 2; Indauchu, 0.
 Leonesa, 2; Avilés, 2.
 Alavés-Coruña (suspendido).
 Gijón, 5; Sestao, 0.
 Baracaldo, 2; Condal, 0.
 Sabadell, 2; Orensá, 1.
 Ferrol, 2; Tarrasa, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	P.	P.	P.
SANTANDER	18	13	3	2	43	17	39 + 9
ORENSE	18	9	6	3	36	22	24 + 6
CELTA	18	11	2	5	33	21	24 + 6
SABADELL	18	10	1	7	34	20	24 + 4
REAL GIJON	18	10	1	7	39	26	24 + 4
INDAUCHU	18	9	2	7	39	31	20 + 2
CORUNA	17	9	1	7	30	27	19 + 1
SESTAO	18	6	5	7	21	27	17 - 1
TARRASA	18	6	4	8	22	24	16
BARACALDO	18	5	5	8	32	36	15 - 3
LEONESA	18	6	3	9	31	38	15 - 3
AVILES	18	5	5	8	27	35	15 - 3
BASCONIA	18	6	3	9	24	38	15 - 3
CONDAL	18	5	3	10	24	35	13 - 2
ALAVES	17	5	3	9	31	47	13 - 2
FERROL	18	4	1	13	30	52	9 - 9

Grupo segundo

Mestalla, 1; Rayo Vallecano, 3.
 Jaén, 1; Murcia, 1.
 Mallorca, 2; Huelva, 0.
 Góndola, 3; At. Ceuta, 1.
 San Fernando, 3; Levante, 2.
 Tenerife, 2; Cádiz, 1.
 Plus Ultra, 2; Extremadura, 1.
 Badajoz, 3; Al. Almería, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	P.	P.	P.
MALLORCA	18	8	7	3	21	12	23 + 3
PLUS ULTRA	18	6	10	2	43	30	22 + 4
RAYO VALLECANO	18	10	2	6	31	23	22 + 4
CORDOBA	18	9	3	6	36	20	22 + 3
JAEN	18	9	3	6	34	23	21 + 3
LEVANTE	18	10	1	7	38	29	21 + 3
SAN FERNANDO	18	7	4	7	32	33	18
ATLETICO CEUTA	18	7	4	7	20	21	18
MURCIA	18	6	6	6	22	23	17 + 1
TENERIFE	18	6	5	7	27	33	17 - 1
HUELVA	18	6	5	7	27	36	17 - 1
CADIZ	18	6	4	8	28	35	16 - 2
MESTALLA	18	7	1	10	27	29	15 - 3
BADAJOS	18	5	4	9	26	39	14 - 6
EXTREMADURA	18	4	5	9	26	32	13 - 3
ATLETICO ALMERIA	18	4	5	9	17	36	13 - 5

BALONCESTO

III LIGA NACIONAL DE PRIMERA DIVISION

Victoria del A.A. La Salle sobre el Aguilas F. J. en las Piscinas (35-48)

El encuentro entre los rivales vallisoletanos fué flojo en todos los aspectos

Con una mañana fría, mucho menos que el domingo anterior, y poca asistencia de público, se jugó ayer en Las Piscinas el partido de la Liga Nacional de Primera División entre los dos representantes vallisoletanos: Aguilas F. J. y A.A. La Salle. La victoria fué conforme al pronóstico para el conjunto lasaliano, pero para que no se rompiera la tradición, el encuentro fué de poca calidad, escasa emoción y abundaron en los protagonistas los errores en tiros y pases. Los que fueron con la esperanza de

fallos lasalianos y alternativas en las anotaciones prosiguió el juego y una breve reacción final permite al bando vencedor colocarse con la diferencia final de 35-48.

Ya hemos señalado que no nos convenía el Aguilas, pero también es justo reseñar que sus muchachos, excesivamente jóvenes todos ellos, demostraron poseer buenas cualidades para triunfar. Defendieron la zona con cierta efectividad, favorecidos por la machaconería del adversario, obstinado en no mover la pe-



El equipo del A. A. La Salle, vencedor ayer en las Piscinas.

lofa y en el ataque despreciaron la velocidad por el juego estático y el abuso de tiros a media e incluso larga distancia. Leoncio fué naturalmente, su director, pero en esta actuación le encontramos demasiado cobinado por la responsabilidad y con poca confianza en sus facultades. Bien Pérez Delgado, esta vez luchando por el equipo de La Salle, pero burló mucho y los demás estuvieron discretos. El puertorriqueño de López tuvo algún destello, pero se le nota mucho desentrenamiento.

El A.A. La Salle fué el reverso del domingo anterior: Entónces

exhibió veocidad, buen tiro y decisión en todos sus hombres, pero esta vez, salvo algunos destellos, no impuso su incontestable superioridad. Quizá fuese un mal día o pueda que exceso de confianza, pero el caso es que el equipo no rindió como cabe esperar de sus individualidades. Miguel Angel, encargado de dar seriedad al cuadro, no estuvo tan acertado como en la jornada anterior, aunque al final diese varias canastas hechas. Bien Díez, seguro reboteador bajo ambos tableros y acertado en el pase, Roberto sigue en su buena línea de juego; se movió bien el pivó y estuvo seguro de defensa. Fernando García tuvo unos momentos muy buenos en la primera mitad y bajó en la continuación, aunque estuvo muy desasistido. Zárate, aislado en el primer plazo, mejoró mucho en la segunda parte y tuvo mala suerte en el tiro. Los demás, Ferrández, Maturana, Arana, Arce y Mediavilla, por bajo de su habitual nivel de juego, aunque este último tuvo pocas oportunidades.

Arbitró el señor Maderuelo, con más errores que aciertos. La natural dificultad del arbitraje único trató de solventarla inhibiéndose en la mayoría de las faltas. No obstante, fué imparcial siempre y la corrección de los contendientes fué una ayuda eficaz para su labor.

Alineaciones:
 Aguilas F. J.: Leoncio (4), Martín Gil (9), Gatón (1), Hernando (4), Yepes (6), Pérez Delgado (11) y López.
 A.A. La Salle: Roberto (8), Díez (10), Zárate (8), Miguel Angel (6), Fernando (8), Ferrández (4), Maturana (4), Arce, Mediavilla y Arana.
 ADEMAR, 43; SALAMANCA, 36 Salamanca, 47.—En partido de la Primera División de baloncesto, el Ademar ha vencido a la U. D. Salamanca por 43-36.—Alfíl.

El equipo del A. A. La Salle, vencedor ayer en las Piscinas.



El Aguilas F. J., que sucumbió ante los lasalianos.

Cualquier suceso que usted haya leído en diarios, podrá verlo en fotografías en las páginas de

"FOTOS"

LA MEJOR REVISTA DE ESPAÑA SE PONE A LA VENTA TODOS LOS SABADOS

CICLISMO

En Berlín, Timoner, quinto en el Campeonato Mundial de Ciclismo

El español se encuentra bajo de forma

Berlín, 17.—El campeón mundial de ciclismo tras moto, Guillermo Timoner, de España, se ha tenido que contentar con un quinto puesto en una prueba internacional celebrada en Berlín, que ganó el excampeón Verschueren, de Bélgica, quien en una hora cubrió 63.942 kilómetros.

Timoner gana el "Gran Premio de Colonia" tras moto

Colonia, 17.—El ciclista español Guillermo Timoner ha ganado el "Gran Premio de Colonia", prueba ciclista tras moto sobre 75 kilómetros, divididos en tres mangas de 20, 25 y 30 kilómetros cada una. El español ha vencido por 11 puntos, seguido del alemán Holz, con 7; el holandés Wagiman, con 7, y el francés Bolvard, con 6.

Las clasificaciones en las distintas mangas fueron como sigue:
 Primera manga (20 kilómetros): 1, Wagiman, 19' 47"; 2, Timoner, 20 metros detrás; 3, Hozz, 35 metros detrás; 4, Bolvard, 65 metros detrás.
 Segunda manga (25 kilómetros): 1, Timoner, 26' 35"; 2, Bolvard, 59 metros detrás; 3, Holz, 120 metros detrás; 4, Wagiman, 270 metros detrás.
 Tercera manga (30 kilómetros): 1, Timoner, 30' 10"; 2, Holz, 180 metros detrás; 3, Wagiman, 210 metros detrás; 4, Bolvard, 640 metros detrás.—Alfíl. bdupepaZal-Usmullre b

MUEBLES

Pinedo

UNA GAMA BRANCO

ASI ESTÁ LA I DIVISION

El Osasuna ya tiene ocho negativos

El Atlético de Madrid superó al Oviedo en profundidad y tiro Vavá marcó dos de los cuatro tantos madrileños

Madrid, 17. — At. Madrid, 4; Real Oviedo, 0. Alineaciones: Oviedo: Gómez; Marigil, Alarcón, Laurín, Hernández, Iguarán; Sando, Sánchez Lago, Paquito, Lalo, Hernés González. At. Madrid: Pazos; Rivilla, Griffo, Callejo; Chuzo, Amador; Miguel, Adelardo, Vavá, Peiró y Polo.

El primer momento de peligro corre a cargo de Peiró, que se interna, salva a un defensa y se sitúa ante Gómez, pero éste, en débil salida, ataja la jugada y corta el peligro. Domina el Atlético y en un contraataque ovetense Hermes dispone de una gran ocasión, pero de forma incomprensible envía el balón lejos de la puerta. A los treinta y siete minutos llega el primer tanto. Jugada de Chuzo con servicio a Peiró, que tira. Resaca la defensa y el balón lo recoge Vavá, que envía el esférico al fondo de la red. Instantes después el mismo Vavá hace un espléndido remate de cabeza que Gómez, en rápida estrada, envía a córner.

El Barcelona se impuso en la segunda parte por mejor fondo Muchas protestas del público por la parcial labor de García Fernández

Pamplona, 17. — Osasuna, 2; Barcelona, 3. Alineaciones: Osasuna: Eusebio; Larraiz; Clairuz, Zubizarra; Marañón, García; Pascual, Zoco, Aréte, Ruiz y Cerdán. Barcelona: Ramallets; Pinto, Rodri, Gracia; Segarra, Gensana; Tjada, Kocis, Martínez, Suárez y Vilaverde.

Indicó el encuentro, Suárez consiguió el primer gol a los treinta segundos al tirar fuerte y por bajo un buen pase de Kocis. El Osasuna encaja bien este gol que nunca mejor puede decirse que ha sido "en frío" y acerca la puerta de Ramallets. A los quince minutos Cerdán pasa a Aréte y éste tira fuerte, despejando Ramallets a córner apuradamente. Un minuto



RAMALLET

después se produce un córner en la puerta barcelonista. Lo saca Rescaide y Ruiz, de magnífico cabeceo, consigue el empate a uno. Viene a continuación un período de unos veinte minutos de dominio azulgrana con ligeras reacciones del Osasuna. Le pega nervosa jugada muy bien apoyada por Zoco, que hace de cuarto defensa. A los cuarenta y tres minutos llega el segundo gol local. Marañón pasa a Aréte y éste profundiza. Fella Pinto en un intento de cortar la fulminante internada del arjete

Por 4-1 perdió la Real en Zaragoza Araquistain impidió una mayor goleada

Zaragoza, 17. — Real Zaragoza, 4; Real Sociedad, 1. Alineaciones: Real Sociedad: Araquistain I; Zaldúa, Gordajuela, Echarri; Pezorro, Lacallé; Aznar, Araquistain II, Gallastegui, Paz y Alquistar. Zaragoza: Yarra; Torres, Rodólf, Cortizo; Estragués, Auztiz; Vila, Wilson, Murillo, Duocás y Casbay.

ta jugada de toda la delantera marcó el tercero para el Zaragoza. A los veintidós minutos, el mismo jugador y a pase de Murillo, consiguió engañar al portero y su disparo se convirtió en el cuarto gol. A los treinta y cinco minutos, Araquistain II, aprovechando una mala inteligencia de la defensa, al querer ceder un balón a su portero, logró el tanto de la Real Sociedad. Tarda de mucho frío y regular entrada. El dominio en ambas partes correspondió al Zaragoza, con algunos contraataques de la Real Sociedad. El más destacado por el bando donostiarra fue su portero Araquistain, que le salvó de una goleada segura. —Añil.

JUSTO EMPATE DEL MADRID EN SARRIA Di Stéfano tuvo un incidente con el público y lanzó el balón contra las gradas El arlete madrídista se había resentido de su lesión en la primera parte

Barcelona, 17. — Español, 1 (Sastre); S. Máchiz, 1 (Puskas). Árbitro Lecanore. Alineaciones: Español: Domínguez; Marquitos, Santamaría, Zárraga; Vidal, Ruiz; Herrera, Didi, Di Stéfano, Puskas y Gento. Español: Vicente; Argüés, Bartol, Dauder; Recaman, Sastre; Vilas, Berasté, Coll, Aguirre y Camps.

Lo justo, pues ninguno de los dos equipos hizo méritos para vencer. El Madrid se vio perjudicado por la lesión de Di Stéfano a poco de empezar el Español, por el fallo de su extremo derecho, que no aprovechó el mayor hueco que dejó el Madrid.

pasa a dominar. El Español repite sus líneas y se defiende de los pocos madrídistas, cuyo equipo está a punto de lograr el empate en diez jugadas de Gento. Un remate de cabeza de Didi roza la puerta. A los cinco minutos, Di Stéfano, lento, pierde una gran ocasión en pifia de Vicente, y momentos después, el mismo jugador blanco, solo ante el marco, se cae al disponer a chutar, resintándose de su esguince en la pierna. Permanece en su puesto unos diez minutos para, después de un momento de inutilidad, al extremo izquierdo, ocupado Puskas su puesto y Gento el de Sastre. A pesar de ello sigue dominando el Madrid, que a los trece minutos fuerza un segundo saque de esquina. Lo tira Di Stéfano, muy centrado y con efecto; Puskas toca ligeramente el balón y los defensas españoles no pueden impedir el gol, aproximado aún a la pelota a estar en el marco.

Sin esforzarse, el Atlético de Bilbao derrotó al Granada Piris, el portero andaluz, tuvo una gran actuación

Bilbao, 17. — At. Bilbao, 3; Granada, 0. Alineaciones: Bilbao: López; Gascy, Rentería, Canito, Mañá, Maguregui, Aguirre, Mendieta, Arriaga, Uribe y Beñena. Granada: Pérez; Mingotán, Oca, Mendez; Forneris, Beorlains, Larrañeta, Martínez, Carranza, Mañá, Beñavides y Ramírez. Ha arbitrado el señor Asand, que ha tenido una actuación desafortunada y perjudicando al Atlético, al que no ha concedido dos penaltys contra el Granada.

avances, pero el Atlético salva con facilidad las pocas situaciones comprometidas. Vuelven los bilbaínos a jugar fuerte y a los tres minutos llega al tercer gol del Atlético, de la salida de un córner, rematado de cabeza por Mendieta. El campo está pesadísimo, y los bilbaínos, muy seguros y superiores a sus contrarios, por lo que casi toda esta segunda parte es de abrumador dominio bilbaíno, que no se traduce en goles por la gran defensa del Granada y la intervención oportuna de Piris, que en última instancia devota los balones a córner. A los dieciséis minutos hay una escapada peligrosa del granadino Ramallets, que ha aprovechado una mala intervención de Canito. Tira sobre puerta, pero López desvía a córner. Esta ha sido la única jugada de verdadero peligro del Atlético en todo el encuentro. El Atlético continúa ejerciendo su gran dominio, y aunque no se juega, sí de superioridad y fortaleza en el terreno. Poco antes del final hay un fallo general de Arriaga, que desaprovecha una buena ocasión de marcar. Después, la actuación de un gol al bilbaíno Mañá, por un claro fuera de juego y dos penaltys contra el Granada que el árbitro no sanciona, por lo que estrocha sendas bromas. El partido no ha sido brillante, pero sí de neto dominio bilbaíno, que ha demostrado mayor fortaleza que su contrario.

Valencia, 17. — Valencia, 1; Betis, 2. Buena actuación del colegiado madrileño señor Novella. A sus órdenes los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Valencia: Pseudo; Piquier, Socarrás, Mestres; Roberto, Sastre; Maná, Hector Núñez, Aveiro, Walter y Joel. Betis: Otero; Grau, Ríos, Santos, Bosch, Valdeiras; Berni, Lasa, Rojas, Vila y Aréte. Sacó el Valencia, jugando a favor del viento y contra sol. Desde el principio llevó la iniciativa del juego el Valencia. El Betis se replegó casi de una manera deliberada, obcecado hasta cinco hombres en la zona defensiva al bajar Valdeiras a la altura de la defensa y dedicarse Aréte a marcar de córner, pero su ataque no puede saltar de la difícil muralla madrídista, donde Ruiz y Marquitos se emplean con gran dureza. A los treinta y dos minutos, una falta contra el Madrid le saca Rescaide y Domínguez hace un gran pase. Poco después se lesiona Zárraga en un brío y toda la parte izquierda del Madrid es un hueco, que intenta tapar Di Stéfano, que el Español no aprovecha. Después Zárraga y Herrera permutan sus puestos. A los cuarenta y tres minutos chocan Argüés y Gento y el madrídista se lesiona y se retira, finalizando el encuentro con empate a uno. El Madrid tuvo mala suerte con la lesión de Di Stéfano, que obligó a ceder en el equipo, Didi y Puskas, ambos, obsoletos y genéricos de la lucha. La media y la defensa bajaron a gran altura, sobre todo Domínguez, Santamaría y los volantes. En el Español falló Marriol, que acompañó y Vicente, Betis. En la delantera sólo quedó el entusiasmo de Aguirre. Lacambra hizo un arbitraje perfecto en el primer tiempo, bajando en el segundo, pero sin influir en el resultado. —Añil.

dedicaba sólo a hacer algunas escapadas sueltas a cargo de Vila y Rojas que no tuvieron trascendencia. Se llegó al descanso sin intrusarse el marcador. En la segunda mitad el Betis jugó a Vila y éste a Rojas, quien desde cerca fuele el empate. El Valencia sufrió desconcierto en su juego de ataque y siguió empleando un fútbol estático, fácilmente despejado por la defensa betica, y a los veinte minutos, en otro saque andaluz, Aréte entregó a Vila, éste lanzó a Lasa, quien con mucha habilidad envió la pelota por encima de Pseudo, que había salido, marcando el que había de ser el gol de la victoria. El Valencia se "desmoralizó", pero sin eficacia. En los últimos minutos una escapada de Berni pudo ocasionar un nuevo gol bético a no ser por su fatidicidad y falta de habilidad. El resultado ha de estimarse justo, ya que el Betis hizo el juego que le convenía, primero a la defensiva y después de contraataques muy bien llevados. Ha gustado mucho al público un jugador de Betis, que tuvo una sumable actuación, bien secundado por Valdeiras, Santos y el portero Otero. En el ataque el mejor fue Lasa, fallando bastante Berni y Vila. El Valencia ha tenido una actuación deficiente; apenas ha habido un hombre que haya serenado el juego, y quizá el mejor haya sido Roberto, jugador de ataque cuyos servicios no fueron bien aprovechados por los delanteros. También se de destacar, si acaso la voluntad que pusieron Marí y Mestres. —Añil.



NUNEZ

Una revista de cine? Mucho más: un verdadero libro de cine que sólo vale diez pesetas y enriquecerá su biblioteca de aficionado.

Jugando al contraataque venció el Betis en Mestalla

Dominó más el Valencia, pero su delantera no profundizó



NUNEZ

go a favor del viento, y al principio no cambió la decoración, pero a partir de los diez minutos fueron frecuentes las escapadas béticas, y en una de ellas una excelente jugada de Lasa fue mal aprovechada por Rojas. A los catorce minutos marcó el Valencia el primer tanto en una jugada realizada por Joel, que centró y Roberto lo paró con mucha seriedad y cruzó la pelota a un ángulo. Poco duro la alegría valencianista pues un minuto después Walter, que una falta a Vila, se tira el golpe franco por mediación de Grau toca la pelota Aréte, pasa

Apertada victoria sevillista en Sánchez Pizjuán Las Palmas se adelantó en el marcador y estuvo a punto de empatar

Sevilla, 17. — Sevilla, 3 (Diéguez, 2; Antón); U. D. Las Palmas, 2 (Palo, De Mola). Árbitro el señor Blanco Pérez. Alineaciones: Sevilla: Manólin; Sastón, Campaña, Vaiero; Ruiz-Sosa, Acimolator, Agüero, Diéguez, Antón, Parado y Casay. U. D. Las Palmas: Pepín; Aparicio, Nelly, Marcial; Rufinil, Gamir; Zubillaga, Larras, De Mola, Felo y Espino.

unos y desafortunado disparo de la delantera local, los insulares pasan al contraataque. A los ocho minutos, el marco blanco atravesó una difícil situación al escapar a Menoñ el balón de las manos y a los once minutos, una internada de Larras es coronada con un magnífico disparo de Felo que se convierte en gol. A los diecinueve minutos chuta Agüero desde fuera del área, pero la pelota se estrella contra el travieso. A los veinticuatro minutos, Casay saca una falta muy cerca de la raya y empalmado el tiro por Diéguez, la pelota al Sevilla el empate, gracias a un fallo de Pepín. Los canarios, y en particular la defensa, se emplean con brusquedades, teniendo el señor Blanco Pérez que amonestar a Aparicio. A los veintinueve minutos, Agüero sacra de resultas de un cabeceo de Nelly, teniendo que ser retirado del campo y más tarde trasladado a una clínica, donde se le aplicaron fracturas de hombro y conmoción cerebral. A los cuarenta y un minutos chuta De Mola a portería bética y el balón es devuelto por el larguero y poco después Manólin hace córner a tiro de Felo. El saque de esquina es rematado por Zubillaga, siendo neutralizado el balón por el meta, librándose al descanso con empate a uno. En el segundo tiempo, al minuto de juego Diéguez recibe un servicio de Sastón y marca el segundo gol sevillista. A los ocho minutos, Antón se interna por la derecha y chuta, rechazando Pepín, y seguidamente un tiro de Parado en la base del poste. Un formidable disparo del mismo jugador es neutralizado por el portero, a la desafortunada a los doce minutos Rescaide a los doce minutos Rescaide la Unión Deportiva contra la presión sevillista. A los dieciocho minutos, un chut del delantero centro sale fuera a muy poca distancia de la puerta. Nuevamente se produce una jugada desgraciada por parte del Sevilla, al estrecharse contra el larguero un tiro de Antón cuando el guadamés estaba descolocado. A los veintidós minutos, Antón, empujando entre los jugadores canarios, chuta desde fuera del área y marca de manera espléndida un gol que pone al público en pie. Cinco minutos más tarde, Pepín se ve forzado a ceder otro córner a tiro de Parado. La Unión Deportiva, aunque muy dominada por el Sevilla, realiza algunas incursiones sobre el área local, en una de las cuales, a los treinta y cinco minutos, Manólin realiza una arriesgada salida para hacerse con la pelota cuando Zubillaga se dispone a entrar, al remate. A los cuarenta minutos, De Mola recibe un pase retrasado del extremo derecho y bate impetuosamente al meta blanco. Hasta el final del encuentro los canarios buscan el empate, sin conseguirlo gracias al mejor juego sevillista. El primer tiempo fue de dominio alterno, pero en la segunda parte el equipo local impuso su dominio, pese a jugar con sólo diez hombres. Destacaron por el Sevilla, Diéguez, Parado y Ruiz-Sosa, y por los canarios, Zubillaga, Gamir y Felo. El señor Blanco Pérez realizó un arbitraje aceptable. —Añil.

Jugando al contraataque venció el Betis en Mestalla

Dominó más el Valencia, pero su delantera no profundizó

CAFES SAN ANTONIO TUESTE DIARIO MIGUEL ISCAR. 15